

# Verslag van bevindingen gemeenteraad

## BEDRIJFSVOERING

team ABFMB  
steller Christel Buijel  
doorkiesnummer 077-359 6818  
e-mail c.buijel@venlo.nl  
datum 14 september 2017

### Besluitenlijst van de openbare vergadering van de gemeenteraad van Politiek Forum – Oordeelsvorming d.d. 14 juni 2017.

Voor het audioverslag wordt u verwezen naar:

<https://venlo.notubiz.nl/vergadering/367173/Oordeelsvormende%20Raad%2013-09-2017>

**Aanwezige raadsleden** F.H.T.M. Aerts (D66), L.M.C. van den Beucken (VenLokaal), H.J.P.A. Bosch (VenLokaal), P.G.M. van Crooij (Lokale Democraten), H. van Eijck (GroenLinks), A.H.J. Heerschop (SP), Mw. C.W.M. Hendrickx (GroenLinks), R.J. Hermans (CDA), J.M.E. Heuvelings (VVD), Mw. S.E.H. Holla-Crienen (PvdA), W.S. Hügues (SP), H.A.M.H. Janssen (PvdA), Mw. M.S. Karaman (CDA), P.M.G. Kuntzelaers (VVD), E.R. Manders (PvdA), A. Meziani (CDA), A. Oruç (Lokale Democraten), Mw. D. Oruç (CDA), A.F.E., Pieko (VenLokaal), Mw. W.F.H. van Rijn-ten Vaanholt (VVD), F.P.M. Schatorjé (Lokale Democraten), Mw. M.W.J. Schuman (VenLokaal), J.C.J. Schuurmans (CDA), J.C.G. Spijksma (PvdA), Mw. D.S.J. Thissen (CDA), Mw. A.J. Thommassen, Mw. J.L.S. van der Velden (VVD), T.W.G. Verhaegh (CDA), G. Yurt (Lokale Democraten)

**Publieke tribune** 20 personen

#### **1. Rondvraag: vragen aan het college over geagendeerde en niet geagendeerde onderwerpen**

**Voorzitter** Alexander Vervoort  
**Namens griffie** Margo Beijers  
**Namens college** Wethouder Aldewereld  
**Tijdstip aanvang** 19.00 uur  
**Tijdstip einde** 19.14 uur

Door:  
LokaleDemocraten, Frans Schatorjé

*We verwijzen u naar de geluidsopname voor de rondvraag.*

## **Besluit gemeenteraad - Oordeelsvorming**

### **2. Coördinatieverordening gemeente Venlo (RV2017-47)**

<b>Voorzitter</b>	Alexander Vervoort
<b>Namens griffie</b>	Margo Beijers
<b>Namens college</b>	Wethouder Teeuwen
<b>Tijdstip aanvang</b>	19.14 uur
<b>Tijdstip einde</b>	19.17 uur
<b>Besluit</b>	Debatstuk

### **3. Vaststellen Bestemmingsplan 'Gastransportleiding' gemeente Peel en Maas / gemeente Venlo (RV 2017-41)**

<b>Voorzitter</b>	Alexander Vervoort
<b>Namens griffie</b>	Margo Beijers
<b>Namens college</b>	Wethouder Teeuwen
<b>Tijdstip aanvang</b>	19.17 uur
<b>Tijdstip einde</b>	19.18 uur
<b>Besluit</b>	Hamerstuk

### **4. Vaststellen Erfgoednota 2017 - 2025 (RV 2017-38)**

<b>Voorzitter</b>	Alexander Vervoort
<b>Namens griffie</b>	Margo Beijers
<b>Namens college</b>	Wethouder Teeuwen
<b>Tijdstip aanvang</b>	19.18 uur
<b>Tijdstip einde</b>	19.39 uur
<b>Besluit</b>	Debatstuk

### **5. Overname gebouw Raad van Arbeid (RV 2017-50)**

<b>Voorzitter</b>	Alexander Vervoort
<b>Namens griffie</b>	Margo Beijers
<b>Namens college</b>	Wethouder Satijn
<b>Tijdstip aanvang</b>	19.39 uur
<b>Tijdstip einde</b>	19.40 uur
<b>Besluit</b>	Hamerstuk

### **6. Trendsportal, slimme mobiliteit voor morgen (RN 2017-5))**

<b>Voorzitter</b>	Alexander Vervoort
<b>Namens griffie</b>	Margo Beijers
<b>Namens college</b>	Wethouder Aldewereld en wethouder Teeuwen
<b>Tijdstip aanvang</b>	19.54 uur
<b>Tijdstip einde</b>	20.28 uur
<b>Besluit</b>	n.v.t.

**7. Vertegenwoordiging in het algemeen bestuur BsGW (RV 2017-45)**

<b>Voorzitter</b>	Frans Aerts
<b>Namens griffie</b>	Geert van Soest
<b>Namens college</b>	Wethouder Lamers
<b>Tijdstip aanvang</b>	19.14 uur
<b>Tijdstip einde</b>	19.25 uur
<b>Besluit</b>	Hamerstuk Wethouder Lamers stuurt nog informatie omtrent voorzitterschap in het Algemeen Bestuur BsGW

**8. Vaststellen jaarstukken 2016 incl. accountantsverslag en controleverklaring (RV 2017-49)**

<b>Voorzitter</b>	Frans Aerts
<b>Namens griffie</b>	Geert van Soest
<b>Namens college</b>	Wethouder Lamers
<b>Tijdstip aanvang</b>	19.25 uur
<b>Tijdstip einde</b>	19.30 uur
<b>Besluit</b>	Hamerstuk

**9. Gemeenschappelijke Regeling Regionale Uitvoeringsdienst Limburg Noord (GR RUD LN) (RV 2017-51)**

<b>Voorzitter</b>	Frans Aerts
<b>Namens griffie</b>	Geert van Soest
<b>Namens college</b>	Wethouder Aldewereld
<b>Tijdstip aanvang</b>	19.30 uur
<b>Tijdstip einde</b>	19.40 uur
<b>Besluit</b>	De raad ontvangt uiterlijk 22 september antwoorden op enkele gestelde vragen, waarna definitief bericht uit de fracties volgt of het een Hamerstuk kan zijn.

**10. Algemene Verordening Ondergrondse Infrastructuren Venlo 2018 en aanpassingen Legesverordening en Algemene plaatselijke verordening (APV) (RV 2017-52)**

<b>Voorzitter</b>	Frans Aerts
<b>Namens griffie</b>	Geert van Soest
<b>Namens college</b>	Burgemeester Scholten
<b>Tijdstip aanvang</b>	19.40 uur
<b>Tijdstip einde</b>	19.50 uur
<b>Besluit</b>	Hamerstuk Wel dient de relevante brief van de WML uit februari 2017 nog in iBabs te worden bijgevoegd.

**Besluit gemeenteraad - Oordeelsvorming**